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Γιορτή αλληλοπροσφοράς η «Συναυλία 
Αλληλεγγύης» της Ιεράς Μητρoπόλεως Λάμπης, 
Συβρίτου και Σφακίων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων

Με επίκεντρο τον εμπερίστατο συνάνθρωπο και με αγαθή και 
πηγαία την διάθεση της διακονίας του, πραγματοποιήθηκε, για 
ακόμη ένα έτος, η θερινή παραδοσιακή μουσική εκδήλωση για 
την στήριξη των «Συσσιτίων Εμπεριστάτων» της Ιεράς 
Μητροπόλεως Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων.

Αθρόα και πληθωρική υπήρξε η συμμετοχή όλων εκείνων που αγαπούν και 
στηρίζουν το φιλανθρωπικό έργο της τοπικής Εκκλησίας κατακλύζοντας τον 
υπαίθριο χώρο εκδηλώσεων του δημοτικού πολυχώρου «Κτήμα Πάνακρον», στον 
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ευρύτερο χώρο της Ιεράς Μονής Ασωμάτων Αμαρίου.

Η «Συναυλία Αλληλεγγύης»,συνδεδεμένη άρρηκτα με την περίοδο που η Εκκλησία 
μας ιδιαίτερα τιμά το πάνσεπτο πρόσωπο της Παναγίας μας, αποτελεί θεσμό για 
τα φιλανθρωπικά και πολιτιστικά δρώμενα της περιοχής.

Το καλλιτεχνικό πρόγραμμα της εκδήλωσης είχε αναλάβει αφιλοκερδώς, ο 
πολυτάλαντος παραδοσιακός καλλιτέχνης Μανώλης Κονταρός, ο οποίος 
ευχαρίστησε για την τιμητική πρόσκληση ν’ αναλάβει το μουσικό πρόγραμμα της 
βραδιάς στηρίζοντας, με τον τρόπο αυτό, την φιλανθρωπική αυτή δράση και 
παρακινώντας όλους να πράξουν ανάλογα. Μαζί με τους εκλεκτούς συνεργάτες 
του, τον Μιχάλη Γεωρβασάκη, τον Στέλιο Παπαδάκη, τον Κώστα Σφακιανάκη, τον 
Κυριάκο Χοντικά και τον Χάρη Ανδρουλάκη, σαγήνευσαν το κοινό, ερμηνεύοντας 
τόσο δικές του δημιουργίες όσο και άλλα παραδοσιακά κρητικά κομμάτια 
αποσπώντας τα ενθουσιώδη χειροκροτήματα του κοινού.

Τον παλμό και την ενθουσιώδη χορευτική διάσταση της εκδήλωσης έδωσαν τα 
παιδικά χορευτικά τμήματα που λειτουργούν με την ευθύνη των χοροδιδασκάλων 
Αντωνίου και Κάλλιας Γεωργιλαδάκη, στο Πολιτιστικό και Κοινωνικό Κέντρο 



Αμαρίου «Ο Άγιος Νεκτάριος», της Ι. Μητροπόλεως Λάμπης, Συβρίτου και 
Σφακίων, δίδοντας την πιο αγνή και ελπιδοφόρα νότα της φιλανθρωπικής βραδιάς, 
συμβάλλοντας, με τον δικό τους τρόπο, στο φιλανθρωπικό έργο της τοπικής 
Εκκλησίας.

Εκ μέρους του Μητροπολίτη κ.κ. Ειρηναίου, ο Πρωτοσύγκελλος της Ι. 
Μητροπόλεως π. Αθανάσιος Καραχάλιος χαιρέτισε την εκδήλωση,αποδίδοντας 
ευχαριστίες προς όλους και ιδιαίτερα προς τους κληρικούς της Ι. Μητροπόλεως, 
προς τον αγαπητό καλλιτέχνη Μανώλη Κονταρό και τους συνεργάτες του, προς 
τους συνεργάτες της Ι. Μητροπόλεως και τέλος προς τους δεκάδες εθελοντές που 
άοκνα και συστηματικά εργάστηκαν για να προετοιμαστεί και να πραγματοποιηθεί 
η μεγάλη αυτή εκδήλωση της αγάπης.



Την εκδήλωση παρουσίασε ο Γεν. Διευθυντή του Πολιτιστικού και Κοινωνικού 
Κέντρου Αμαρίου «Ο Άγιος Νεκτάριος»,  π. Εμμανουήλ Διαμαντάκης, που είχε την 
ευθύνη της συναυλίας  από τον οποίο έγινε και η αναλυτική αναφορά της 
ουσιαστικής συμβολής των χορηγών, στην πραγματοποίηση της φιλανθρωπικής 
αυτής βραδυάς.

Μιλώντας στη γλώσσα των αριθμών, τόνισε: «Σήμερα η δομή των Συσσιτίων της Ι. 
Μητροπόλεως μας σιτίζει καθημερινά 95εμπερίστατους συνανθρώπους μας που 
κατοικούν σε 85 χωριά του νότιου τμήματος του Νομού Ρεθύμνης, καλύπτωντας 
ολόκληρες τις εδαφικές περιφέρειες των Δήμων Αμαρίου και Αγίου Βασιλείου. Η 
δομή υποστηρίζεται από ένα πιστοποιημένο Κοινωνικό Μαγειρείο, ενώ η μεταφορά 
διεξάγεται από 2 κατάλληλα αδειοδοτημένα αυτοκίνητα που σε καθημερινή βάση 
διανύουν περί τα 350 χιλιόμετρα».

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Μητροπολίτης Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων κ. 
Ειρηναίος, ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, ο βουλευτής 
Ρεθύμνης κ. Εμμανουήλ Χνάρης, η Αντιπεριφερειάρχης Ρεθύμνου κ. Μαρία Λιονή, ο 
Δήμαρχος Αμαρίου κ. Παντελής Μουρτζανός, ο Περιφερειακός Σύμβουλος και 



υπεύθυνος Πολιτικής Προστασίας κ. Εμμανουήλ Σαρρής, ο Πρόεδρος της 
Ομοσπονδίας Σωματείων Επαρχίας Αμαρίου της Αττικής κ. Ν. Κραουνάκης, ο 
Διοικητής του Βενιζέλειου Νοσοκομείου κ. Κων/νος Δανδουλάκης, ο εκπρόσωπος 
της Παγκρητικής Ένωσης Αμερικής κ. Ι. Καλοεϊδάς, Ιερείς, Αντιδήμαρχοι, 
Δημοτικοί Σύμβουλοι, Πρόεδροι Κοινοτήτων, Φορέων και Συλλόγων κ.α.










